

Муниципальное автономное дошкольное образовательное учреждение
«Детский сад № 22 «Планета детства»
(МАДОУ «Детский сад № 22 «Планета детства»)

Проект
«Деньги разных стран»

Воспитатель:
Черина Оксана Михайловна

г. Ханты-Мансийск
2020

Описание проекта

Тема: «Деньги разных стран»

Основополагающий вопрос: «Как называются деньги в разных странах? Для чего нужны деньги?»

Вид проекта: краткосрочный, познавательный – исследовательский

Продолжительность проекта: 3 недели

Участники проекта: дети подготовительной группы, воспитатели, родители.

Актуальность

Сегодня особое внимание уделяется финансовому воспитанию детей, формированию финансово-грамотной личности. Начинать такое воспитание необходимо в дошкольном возрасте.

Сегодня предоставлена возможность многим воспитанникам путешествовать со своими родителями по разным странам. С первым, с чем сталкиваются дети - это знакомство с деньгами той страны, куда они приехали. Но не у всех есть такая возможность, поэтому знакомить с деньгами разных стран можно и в процессе реализации проектной деятельности. Это позволяет расширять кругозор детей, вводить в их словарь новые слова, знакомить с особенностями и достопримечательностями разных стран.

Большой интерес у ребят и представляют деньги, с которыми они не были ранее знакомы.

Поэтому на такие вопросы, как: «Как называются деньги в разных странах? Для чего нужны деньги?» - получают ответы дошкольники в процессе реализации проекта.

Цель проекта: сформировать у детей представления о том, что каждая страна имеет свою валюту.

Задачи: Познакомить детей с деньгами разных стран и сформировать отношение к деньгам как к части культуры каждой страны;

Дать представление о том, что за деньги осуществляется покупка и продажа товара.

Этапы проекта:

1 этап- Подготовительный 05-08.10.2020г	Цель данного этапа: анализ данного вопроса. совместный поиск и постановка проблемы, подбор необходимого оборудования и материалов для реализации проекта, анализ источников о деньгах; планирование мероприятий, направленных на решение данных задач, совместное планирование предстоящих действий.
---	--

2 этап - Основной этап 09-20.10.2020г.	Цель: работа по реализации проекта реализация перспективного плана с детьми (изучение материала о деньгах, беседы, НОД); использование разных видов деятельности с детьми, родителями, воспитателями (оформление выставки, демонстрационного альбома "Деньги разных стран"
3 этап - Заключительный этап 20-23.1-.2020г	совместное обсуждение полученных результатов; организация и участие в выставке наработанного материала; обобщение и распространение опыта работы по проекту; представление опыта педагогической общественности; публикация материалов на сайте МАДОУ

Ожидаемые результаты проекта: Дети будут знать о том, что в каждой стране свои деньги, они имеют название.

Будет сформирован интерес к экономической жизни.

Будут сформированы знания о том, что деньги являются средством и условием материального благополучия, достатка в жизни людей.

Работа с детьми

Рассматривание купюр и монет из разных стран.

Беседа «История о рублике и его друзьях».

Раскраски «В мире финансов».

Чтение сказок: «Мужик и медведь».

Рассматривание фотографий с достопримечательностями разных стран.

НОД финансовой грамотности «Знакомство с денежными единицами разных стран».

Рисование «Деньги».

Сюжетно-ролевая игра «Магазин».

Работа с родителями

Совместное изготовление «Лэпбука в работе с детьми по формированию экономической и финансовой грамотности» и демонстрационного альбома «Деньги разных стран»

Наглядное информирование: «Формирование элементарных финансовых представлений у детей дошкольного возраста»